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先
月
号
で
は
、「
家
庭
生
活
と
男
女
の
役
割
」に
つ
い
て
、
平
成

22
年
度
に
実
施
し
た
意
識
調
査
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
し
た
。

今
回
は
、「
女
性
が
職
業
を
持
つ
こ
と
と
結
婚
・
出
産
と
の
関
係
」

に
つ
い
て
、
そ
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

◆
女
性
が
職
業
を
持
つ
こ
と
と
結
婚
・
出
産
と
の
関
係

　
「
結
婚
、
出
産
に
か
か
わ
ら
ず
職
業
を
継
続
す
る
方
が
よ
い
」と

考
え
て
い
る
人
が
44
・
６
％
と
最
も
多
く
な
り
ま
し
た
。
男
性
・

女
性
に
よ
る
意
識
の
違
い
は
、
下
記
の
と
お
り
あ
ま
り
み
ら
れ
ま

せ
ん
で
し
た
。

意
識
調
査
結
果
の
概
要

男
女
共
同
参
画
を
考
え
る
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平成22年度結果 全体 男性 女性
①  結婚､出産にかかわらず職業を継続
する方がよい 44.6％ 47.9％ 42.1％

②  結婚､出産後は家事､育児に支障の
ない職業にかえるほうがよい 12.9％ 11.8％ 14.5％

③  結婚または出産で離職し､子育て
後、再び職業を持つ方がよい 20.9％ 21.0％ 21.7％

④  結婚後は離職し、家事に専念する
方がよい 1.4％ 1.7％ 1.3％

⑤  出産後は離職し､家事や育児に専念
する方がよい 4.3％ 4.2％ 4.6％

⑥女性は職業を持たない方がよい 0.4％ 0.0％ 0.0％

①結婚､出産にかかわらず
　職業を継続する方がよい
②結婚､出産後は家事､育児に
　支障のない職業にかえる
　ほうがよい
③結婚または出産で離職し､
　子育て後､再び職業を持つ
　方がよい
④結婚後は離職し、家事に
　専念する方がよい
⑤出産後は離職し､家事や
　育児に専念する方がよい
⑥女性は職業を持たない方が
　よい
⑦その他

①
44.6％

②
12.9％

③
20.9％

⑤4.3％
④1.4％

⑥0.4％ その他
15.5％

男
女
共
同
参
画
次
世
代
セ
ミ
ナ
ー
開
催

　

11
月
19
日（
土
）、
河
野
中
学
校
で
男
女
共
同
参
画
次
世
代
セ
ミ
ナ
ー
を

開
催
し
ま
し
た
。「
ほ
の
ぼ
の
苑
」の
岸
本
雅
雄
さ
ん
と「
越
前
警
察
署
」の

板
東
留
衣
さ
ん
を
講
師
に
招
き
、
性
別
に
関
係
な
く
仕
事
を
選
択
で
き
る

こ
と
を
学
び
ま
し
た
。

〜
中
学
生
の
感
想
〜

• 

話
を
聞
い
て
、
男
女
関
係
な
く

カ
バ
ー
し
あ
っ
て
い
く
こ
と
が

大
事
だ
と
思
っ
た
。
こ
れ
か
ら

は
、
男
女
仲
良
く
協
力
し
て
い

き
た
い
。

• 

進
路
や
将
来
に
つ
い
て
考
え
方

を
変
え
て
い
こ
う
と
思
い
ま
し

た
。
仕
事
の
難
し
さ
や
楽
し
さ

な
ど
が
分
か
り
ま
し
た
。

ほのぼの苑
岸本雅雄 さん

越前警察署
板東留衣 さん

みんなで話し合い
意見をまとめました！

介
護
の
仕
事
に
携
わ
る
人
は
今
で

も
そ
う
で
す
が
、
そ
の
大
多
数
は

女
性
で
す
。
で
も
、
男
性
だ
か
ら

気
付
く
こ
と
も
あ
る
ん
で
す
よ
！

苦
労
も
あ
り
ま
す
が
、
女
性
だ
か

ら
で
き
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。
役

割
分
担
を
し
な
が
ら
、
性
別
に
関

係
な
く
自
分
の
適
性
を
伸
ば
し
て

い
く
こ
と
が
大
切
で
す
！

向
き
不
向
き
よ
り

前
向
き
！！

「職業を継続する方が
よい」と考える人は

33.0％（H18年調査）→44.6％
と11.6ポイント増加

しました

男女共同参画 理想の家庭
子供が生れたら

仕事は
どうしよう？

君の仕事の
都合はどう？

育休を一年
もらうつもり

そうかぁ。
一緒に子育て
がんばろう

ポ
イ
ン
ト
①

話
し
合
っ
て
決
め
る

ポ
イ
ン
ト
②

育
児
も
家
事
も
分
担
す
る

～子供が生れて１年～

明日から
仕事だね

子育てと仕事
両立できるか
不安だわ

大丈夫！！子育ても
家事も分担しよう！！

※「全体」には性別が不明な方も含まれています


